

绿色满城 宜居南阳

据《南阳晚报》9月15日报道,作为“国家园林城市”的南阳,在生态园林城市创建上已取得阶段性成果。特别是2014年以来,中心城区累计新增城市公园绿地65.6万平方米,绿地率达到36.2%,绿化覆盖率达到40.22%,人均公园绿地面积达到10.38平方米。

漫步南阳街头,城在绿中,路在林中,房在园中,人在景中。穿行在这座城里,犹如置身一座大公园。透过这生命的绿色、幸福的景致,我们听到的是南阳人追求人与自然和谐和延伸城市绿脉的铿锵脚步声,看到的是南阳人构建生态家园的精美画卷。如今,徜徉在南阳的大街小巷,触目苍翠,满眼皆是绿

色。经过多年努力,南阳已变成一座“公园”,人在市内走,如在景中行。南阳已经是“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的魅力城市,示城市美、环境优的生态画卷。

绿色是城市发展的基底,关乎经济社会发展的正确取向,关系人民福祉和民族未来。居住是城市的一种基本功能,绿色浓缩了宜居、彰显人性的城市发展理念,成为评判城市发展的形象化标尺。准确把握绿色城市的内涵,南阳的绿色满城的城市建设理念,为南阳的可持续发展打下坚实的基础。

古希腊哲学家亚里士多德曾说过:“人们为了活着,聚集于城市;为了活得更好,而居留于

城市。”青山碧水、蓝天白云、绿树葱茏是人民追求幸福生活的重要内容。近年,南阳市不断加大城市绿化资金的投入,积极调动全社会的力量参与城市园林绿化建设,整体推进全市公园绿地、道路绿地、单位居住区绿地、生产绿地和防护绿地的发展,着力建立特色鲜明、分布合理、植物多样、景观优美的城市绿地系统,努力打造人与自然和谐相处的城市环境,有力促进城市经济社会与城市环境全面、协调、可持续发展。

一座绿色氧吧,一座绿树成荫、鲜花盛开的花园城市的南阳正呼之欲出。①3

(作者单位:市城乡一体化示范区机关党委)

招商与招才

相对于耳熟能详的“招商”来说,“招才”是个新鲜味十足的字眼儿。而这一轮悄然兴起的人才大战,正始于一些二线城市“招才”战略的比拼。

今年夏天武汉成立“招才局”,书记挂帅向全球发出英雄帖,吸引一流人才回汉创业,并且喊出“支持百万大学生留汉创业就业”的响亮口号。可以说真正启动了招才引智的大幕。紧随其后的长沙提出“五年吸引100万人才”,西安提出“五年投入38亿,引才育才100万”的宏伟目标。成都则推出“蓉漂”计划,推行“先落户后就业”,实行本科学历证先落户制度。重庆则着力打造“国创会”,吸引海归人才回渝创业。

这一大批省会城市,一波接一波的招才政策,着实让人眼热心跳。在以京沪为代表的一线城市收紧户口指标的时候,这些铆足劲儿的二线城市,推

出有吸引力的举措,吸引高智人才。从中可以看出这些有实力的城市,以人才兴市兴业,实现快速崛起的“野心”。如今寸土寸金的深圳,不正是凭着当年特区的人才政策才得以快速崛起吗?

媒体人士分析,此轮“人才大战”,好比当年“孔雀东南飞”之后的又一次“人才回流”。在“新常态”形势下,以互联网、信息、科技为推动力的新经济,尤其离不开人才的支持。谁抓住了这一轮人才机遇,谁就会实现“新一线”的跨越。

人才,是生产中最活跃的因素。未来城市之间的竞争,归根到底是人才的竞争。面对这一轮“人才大战”的硝烟,内地的三四线城市岂能坐视?只要能吸引人才,留住人才,实现才尽其用,就能实现“后发优势”和“弯道超车”。①3

(作者单位:南阳市房地产商会)

K 看图说话

□杨芳/图 佚名/文

人以群“分”

坚持早睡早起的你已经打算躺下见周公,喜欢晚睡的舍友却一脸亢奋“起来嗨”。学生时代的你,多半遇到过生活习惯不一致的舍友。据《扬子晚报》报道,南京大学今年在部分新生中首度试点使用住宿匹配系统,生活习惯和学习习惯相似的同学更容易“连号”,被排在一起。该举措受到学生欢迎。①3



Y 议论风生

□宋潇

假新闻伤害的是社会

近日,一篇题为《老人抚养孙子14年考上复旦,发现“去世”儿子还活着》的新闻在网上热传,然而,这则消息很快被证实为“假新闻”。

近些年,随着网络的兴起,新闻的公信力屡受打击,正因为新闻的真实性一直在被辜负公众信赖的“假新闻”蚕食。

这类假新闻总是以一种“传播真相”的面目出现,其内容往往涉及一些极易引发情感共鸣的话题,其存在目的就是吸引眼球。在媒体行业竞争日益白热化的当下,有些媒体或者自媒体创作者,为了迎合受众兴趣,

增加点击量,经常捕风捉影地报道一些莫须有的事件,使得“媒介流言”“假新闻”等现象层出不穷。这种行为一方面给当事人造成了严重的伤害,另一方面也伤害了新闻本身。

制造假新闻的人,当然要依法依规接受惩罚,但我们还要不断重申新闻真实性的重要性。“离我们最近的是真实,离我们最远的却是真相”,这句话放在任何时候都不会过时,在这个人人都是传播者和见证者的时代,坚持实事求是,依然是最基本的传播原则。①3

S 社会杂谈

□尤红梅

结婚何必只讲排场

农村集市上,碰到两个五十多岁的男人聊天,一个愁容满面:“唉!娃儿都三十多了,还没娶上媳妇。没有城里房子,谈了好几个都吹了。城里房子得几十万,哪有那么多钱?”另一个老父亲说:“怎么不是呢?我儿子大学毕业,在城里买了房子,又买了车和屋里东西,花了几十万,把我老底儿都磕了,欠了一屁股债,小两口也成天为钱吵架。”

确实,现在农村昂贵的彩礼和结婚费用已成为家庭的沉重负担,一般的家庭,最大的事业就是孩子结婚,为此,奔波忙碌而在所不惜,省吃俭用而无怨无悔,撙起

袖子而奋力拼搏,可结果呢?结婚彩礼的天文数字仍使他们望婚兴叹。

平心而论,现在真有许多女孩子关注的只是房子、车子、票子,大概她们把物质当成了结婚的前提,而把爱情抛之脑后。这是多么危险的选择呀!漫长的婚姻旅途中,三观一致是前提,两情相悦是关键,彼此疼惜是核心。如果把物质放在首位,张嘴闭嘴都是利益,必然会患得患失,斤斤计较,又怎能长久呢?

近日,一则新闻格外吸引眼球:2017年9月9日,在新娘、新郎的领头下,骑着共享单车的迎亲

队伍浩浩荡荡,成了沈阳某街上一道靓丽的风景。原来,新娘和新郎觉得车队迎亲太浪费,而租共享单车总共才花了30元。新郎有创意,新娘也愿意。这样新颖而别致的婚礼,谁说不排场?这样简单而实惠的形式,不也是最值得回忆的吗?接下来要过的细水长流的日子还多着呢,不能为了虚荣心,而大讲排场。

二十多年前,我的朋友结婚时大多是一穷二白,如今他们都过得滋润而富足,那是他们共同奋斗创造的幸福,这才最有价值。①3

(作者单位:宛城区溧河二中)

宛运集团龙捷(轿车)快修有限公司诚招各类技术精英

南阳宛运龙捷快修公司是宛运集团下属全资子公司,开设有小车快修快保,手工精洗,美容装饰,钣金喷漆,轮胎修换等小车维修业务。现面向社会诚招各类技术人员:

一、人数与要求:

1. 小车机修技术工 10人:技校或职专以上文化程度,在相关4S店从事维修岗位3年以上或从事小车维修5年以上,能熟练操作国内5个以上

品牌小车常规维修作业(含电器检修)。

2. 钣金工 2人,达到高级工技术水平。

3. 漆工 2人,达到高级工或技术水平,能对高、中、低各种车型喷漆补漆。

4. 装饰美容工 3人,达到高级工技术水平。

5. 洗车工 5人,从事洗车工作3年以上。

6. 轮胎工 3人,从事轮胎修理

3年以上,达到高级工技术水平。

以上工种要求35周岁以下,工作能力突出、责任心强,有固定业务客户的可适当放宽。

二、待遇:

1. 经考核的,在自愿的原则下,技术骨干人员,试用期满后,对表现好、技术好的可直接招为宛运龙捷快修公司合同制工人,缴纳社保费用,享受企业员工待遇。

2. 工资采用底薪+绩效+考

核奖罚+业务提成的分方式,不低于本市同类企业平均水平。

三、报名要求:

2017年9月12日~9月20日,持本人身份证、学历证书、技术等级证书原件及复印件,并提交个人简历(加微信15837737780,发送简历样表)和近期2寸免冠照片2张。

四、报名地点:

宛运集团机务管理处,联系

电话:0377-62292073,15837737780,联系人:吕俊阳,蒋训伟。

五、考核录用:

1. 理论考试:9月21日。
2. 实际操作:9月22日~24日。

六、诚招各类轿车配件供应商,具体事宜到宛运机务处洽谈。

南阳宛运龙捷汽车快修服务有限公司

